深圳实验室数据中心防尾随联动互锁安全门广州金库防尾随联动互锁 安全门

产品名称	深圳实验室数据中心防尾随联动互锁安全门广州 金库防尾随联动互锁安全门
公司名称	广东亚图科技股份有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:亚图 型号:FAM-J-YT型 产地:东莞
公司地址	广东省东莞市东坑镇彭屋称砣岭二巷43号(注册 地址)
联系电话	13215142189 13215142189

产品详情

防尾随联动互锁安全门介绍

防尾随联动互锁安全门是一种防止未经授权人员私自进入区域的高安全门,适用于各类重要场所,如机房、实验室、金库等。以下是该产品的详细介绍。

产品材质

该产品主要采用高强度钢材,表面采用防火、防爆的特种涂料,具有良好的防腐、抗氧化性能,同时保证门体稳定不变形。

制作工艺

生产采用数控机床加工,各个配件经过严格的材料筛选和质量检测,确保每一个部件符合高标准。

工作原理

安全门两侧都有感应设备,只有经过授权的人员持有特定识别工具在规定区域内通过门,安全门才会打 开,并在一定时间内保持开放状态。当门关闭后,联动锁定并启动报警,防止非法人员尾随进入。

应用场景行业

行.	业应用场合 电信通信	机房、数据中心等
	金融保险	金库、保险柜等重要场所
	国防军事	武器库、指挥中心等关键地方

_		
	医疗保健	实验室、药房等敏感区域

安装流程

安装前需要对门洞尺寸进行测量,并保证门洞平整、无任何障碍物。安装过程中需要注意门体与门洞之间的间隙、门扇是否平稳等问题。同时,工程师需要对门体的各个部件进行调试和测试,保证安全门的各项功能正常使用。

以上是防尾随联动互锁安全门的详细介绍,相信通过本文的阅读,大家已经对该产品有了更加深入的了解。